
 

 

 

       

Αθήνα, 28 Μαΐου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Στον «αέρα» το εφημεριακό πρόγραμμα του 
Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου Βόλου για το μήνα Ιούνιο 

 

Το Αχιλλοπούλειο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου στάθηκε για ακόμη μία φορά στο 

ύψος των περιστάσεων και κάλυψε αποτελεσματικά τον κόσμο της Μαγνησίας 

απέναντι στη μεγαλύτερη υγειονομική πρόκληση που είδε η εποχή μας. Χάρη 

στη συνέπεια και την υπευθυνότητα του προσωπικού του, αντιμετώπισε 

υποδειγματικά το κύμα της πανδημίας του κορωνοϊού (COVID-19). 

Ωστόσο, οι ελλείψεις του ιατρικού προσωπικού παραμένουν σημαντικές και 

συνεχώς αυξανόμενες, για ένα νοσοκομείο που είναι το μόνο δευτεροβάθμιο 

στην περιοχή και καλύπτει υγειονομικά σε καθημερινή βάση ένα πληθυσμό άνω 

των 200.000 κατοίκων. Συνολικά, οι άνω των δέκα (10) ερωτήσεων που έχω 

πραγματοποιήσει όλο αυτό το διάστημα σχετικά με την ενίσχυση του 

Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου και των άλλων δημοσίων δομών υγείας του 

Νομού, έχουν μείνει αναπάντητες. 

Λόγω των ελλείψεων σε ιατρικό προσωπικό το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο 

αντιμετωπίζει σοβαρό εφημεριακό πρόβλημα για το μήνα Ιούνιο, καθώς, σύμφωνα 

με την Ένωση Ιατρών Νοσοκομείου και Κέντρων Υγείας Μαγνησίας (ΕΙΝΚΥΜ), 

υπολογίζεται ότι στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου (ΤΕΠ) θα 

υπάρχουν 12-18 κενές θέσεις ειδικών ιατρών. Οι ελλείψεις αυτές θα 

δημιουργηθούν εξαιτίας της επιστροφής των γενικών ιατρών που εκτελούσαν 

μέχρι τώρα εφημερίες στο ΤΕΠ του νοσοκομείου, ως έκτακτη συνδρομή για την 

αντιμετώπιση των αναγκών λόγω κορονοϊού, οι οποίοι θα αποχωρήσουν για να 

συνεχίσουν την υπηρέτησή τους στα Κέντρα Υγείας του Νoμού όπου κανονικά 

είναι η θέση τους.  

Με βάση την απόφαση που είχε λάβει η προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείου 

Υγείας, το αυτόνομο ΤΕΠ του Αχιλλοπούλειου θα έπρεπε ήδη να έχει στελεχωθεί 

με συνολικά δέκα (10) ιατρούς. Αυτή τη στιγμή στο ΤΕΠ υπηρετούν μόνο τέσσερις 

(4), ενώ η επαναπροκήρυξη των υπόλοιπων έξι (6) μόνιμων θέσεων που είναι 
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κενές εκκρεμεί εδώ και καιρό, παρά το αίτημα των νοσοκομειακών ιατρών που 

επανειλημμένως έχω επισημάνει με ερωτήσεις μου προς το Υπουργείο. 

Πριν από 3 περίπου μήνες, το Υπουργείο Υγείας είχε ανακοινώσει την 

πρόσληψη 14 ιατρών ως μόνιμο προσωπικό για το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο 

Βόλου, κατά 2 θέσεις λιγότερες από αυτό αυτές που είχε αιτηθεί το νοσοκομείο 

με βάση το οργανόγραμμά του. Οι εν λόγω προσλήψεις εδώ και καιρό 

βρίσκονται στη διαδικασία των κρίσεων από τα αρμόδια Συμβούλια Κρίσης, μία 

διαδικασία που θα έπρεπε ήδη να έχει ολοκληρωθεί και που η αδικαιολόγητη 

κωλυσιεργία της δημιουργεί σημαντικό πρόβλημα στην ομαλή εκτέλεση των 

εφημεριών του Νοσοκομείου. 

Εκτός από το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, πρόβλημα στην εκτέλεση του 

εφημεριακού της προγράμματος αντιμετωπίζει και η Παιδιατρική Κλινική, καθώς 

μία από τις παιδίατρους που υπηρετεί ως επικουρικός, θα πάρει μόνιμη θέση 

στο ΚΥ Βελεστίνου. Σήμερα, που στην Κλινική υπηρετούν η Διευθύντρια της 

Κλινικής (Επιμελήτρια Α’), μία Επιμελήτρια Β’, μία ακόμα Επιμελήτρια Α’ 

μετακινούμενη από το Κέντρο Υγείας Αργαλαστής, η οποία ταυτόχρονα 

εξυπηρετεί και το Κέντρο Υγείας Ζαγοράς, και με μία επικουρική ιατρός, η 

σοβαρή υποστελέχωση του Τμήματος έχει ως συνέπεια να μην μπορεί να 

καλυφθεί  το εφημεριακό πρόγραμμα του Ιουνίου. 

Επειδή, λόγω των ελλείψεων σε ιατρικό προσωπικό το Αχιλλοπούλειο 
Νοσοκομείο αντιμετωπίζει σοβαρό εφημεριακό πρόβλημα για το μήνα Ιούνιο. 

Επειδή, στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου (ΤΕΠ) θα 
υπάρχουν 12-18 κενές θέσεις ειδικών ιατρών.   

Επειδή, με βάση την απόφαση που είχε λάβει η προηγούμενη ηγεσία του 

Υπουργείου Υγείας, το αυτόνομο ΤΕΠ του Αχιλλοπούλειου θα έπρεπε να έχει 

ήδη στελεχωθεί με συνολικά δέκα (10) ιατρούς και μέχρι σήμερα εκκρεμεί η 

επαναπροκήρυξη των 6 μόνιμων θέσεων που είναι κενές. 

Επειδή, οι προσλήψεις 14 ιατρών ως μόνιμο προσωπικό που έχουν 
ανακοινωθεί εδώ και τρείς μήνες βρίσκονται ακόμα στη διαδικασία των κρίσεων, 
μία διαδικασία που θα έπρεπε ήδη να έχει ολοκληρωθεί. 

Επειδή, πρόβλημα στην εκτέλεση του εφημεριακού της προγράμματος 

αντιμετωπίζει και η Παιδιατρική Κλινική. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεται να προβεί σε  επαναπροκήρυξη των 6 μόνιμων θέσεων 

ιατρικού προσωπικού του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών 

που είναι κενές; 

2. Πως προτίθεται να παρέμβει, ώστε να ολοκληρωθεί άμεσα η 

διαδικασία πρόσληψης των 14 ιατρών ως μόνιμο προσωπικό για 

το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου, που έχει ήδη εδώ και καιρό 

ανακοινωθεί από το Υπουργείο;  



 

 

3. Με ποιόν άλλον τρόπο προτίθεται να ενισχύσει σε αναγκαίο 

προσωπικό το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




